

ATA NÚMERO UM DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SABROSA, REALIZADA NO DIA NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E CATORZE. -----

Aos nove dias do mês janeiro do ano dois mil e catorze, nesta Vila de Sabrosa e no Edifício dos Paços do Concelho, teve lugar pelas quinze horas e trinta minutos a primeira reunião ordinária da Câmara Municipal de Sabrosa, presidida pelo seu Presidente, Dr. José Manuel de Carvalho Marques, tendo sido secretariada pelo Chefe da Divisão Administrativa, Financeira e Patrimonial, Manuel João Areias Peixoto. -----

Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Dr. Domingos Manuel Alves Carvas, Sr. Mário Vilela Gonçalves, Sr. António Augusto Marques Ferreira de Araújo e o Sr. José Diogo Antunes Rei. -----

Período antes da ordem do dia. -----

O Sr. Presidente da Câmara deu início à reunião cumprimentando os presentes, perguntando se alguém dos Senhores Vereadores pretendia intervir. -----

O Sr. Vereador António Araújo apresentou dois assuntos: O primeiro, foi um pedido referente a uma listagem com todos os subsídios a IPSS's em 2012 (dois mil e doze) e em 2013 (dois mil e treze); no segundo, deixou uma nota referente à polémica sobre a data de realização da Montaria ao Javali no próximo dia 11 (onze) de janeiro de 2014 (dois mil e catorze). Concretamente, que entre a data de publicação do aviso e a realização do evento o tempo é escasso e que a área onde se vai realizar é agrícola e muitos ainda não apanharam a azeitona. -

Presente diário de tesouraria n.º6, relativo ao dia 8 (oito) de janeiro de 2014 (dois mil e catorze). -----

Deliberação: Tomado conhecimento. -----

Presente ata da reunião de câmara de 26 (vinte e seis) de dezembro de 2013 (dois mil e treze). -----

Deliberação: Aprovada por unanimidade. -----

Presente informação n.º11677/13 do GAP, datada de 19 (dezanove) de dezembro de 2013 (dois mil e treze), referente ao assunto: Reprogramação da Operação Imaterial Fernão de Magalhães. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade a reprogramação da operação nos termos da informação técnica. -----

Presente informação n.º11672/13 da DDL, datada de 18 (dezoito) de dezembro de 2013 (dois mil e treze), referente ao assunto: Estabelecimento de protocolo de cedência de trabalhador por tempo parcial e a termo certo, com a Junta de Freguesia de Celeirós do Douro.

Deliberação: Aprovado por maioria, com a abstenção do Vereador António Araújo, porque alegou que o protocolo já estava oficiosamente em vigor antes de dar entrada nesta reunião. ---

O Sr. Presidente da Câmara respondeu que a afirmação não corresponde à verdade.-----

ATA DA REUNIÃO DE 2014/01/09

Presente informação/processo n.º65/14 da DOSOT datada de 6 de janeiro de 2014, relativa ao assunto: Primeira situação mensal trabalhos a mais da empreitada "Regeneração e Capacitação Centro Histórico de Sabrosa componente - rua da Borralheda/César Pinto/Largo Sá Fernandes", €4.576,50. (quatro mil quinhentos e setenta e seis euros e cinquenta cêntimos), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. Adjudicada à firma DOUROPOLIS L^{da}, pelo valor de €4.576,50 (quatro mil quinhentos e setenta e seis euros e cinquenta cêntimos), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade a primeira situação mensal de trabalhos a mais, assim como autorizar o respetivo pagamento. -----

Presente ofício n.º4106 do Instituto de Emprego e Formação Profissional, IP Delegação Regional do Norte – Vila Real, datado de 23 (vinte e três) de dezembro de 2013 (dois mil e treze), com n.º n.º11902/13, referente ao assunto: Prorrogação de Autorização de Funcionamento do GIP (gabinete de Inserção Profissional. Contém despacho do Sr. Presidente do seguinte teor: Dada a urgência deste assunto devido aos prazos a cumprir e pelo facto de não ir à reunião do executivo em tempo útil, utilizo o n.º3 do artigo 35.º da Lei n.º75/2013 de 12 de setembro para ser ratificado. A reunião do executivo. -----

Deliberação: Aprovado por maioria ratificar o despacho do Sr. Presidente, com voto contra do Vereador António Araújo, pelo facto do Sr. Presidente ter utilizado o n.º3, do artigo 35.º da Lei n.º75/2013, por despacho no dia 27 (vinte e sete) de dezembro e a data da assinatura do contrato ser no dia 23 (vinte e três) de dezembro de 2013 (dois mil e três). Apesar da explicação dada pelo Sr. Presidente de que a data de assinatura do contrato era, obviamente anterior ao envio do mesmo, por parte do IEFP (Instituto do Emprego e Formação Profissional), a esta Câmara Municipal, para ser assinado o original e tendo sido imposta como data limite de reenvio do exemplar assinado, a data de 31 (trinta e um) de dezembro de 2013 (dois mil e treze).
Atendendo: -----

1.º Às limitações de prazo e à dificuldade de convocar uma reunião de Câmara extraordinária em tempo útil exclusivamente para este efeito; -----

2.º Às importâncias, benefícios e pertinência do GIP, cujos custos da referida prorrogação são suportados pelo IEFP (Instituto do Emprego e Formação Profissional). -----

O Presidente considerou de todo a oportunidade e pertinência o uso do n.º3 do artigo 35.º, da Lei n.º75/2013, para o interesse do Município, poderem ser cumpridos os prazos impostos. -----

Presente informação/processo n.º121/14 da DAFP datada de 7 (sete) de janeiro de 2014 (dois mil e catorze), relativa ao assunto: Constituição de fundo de maneo. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade nos termos da informação técnica. -----

Presente informação/processo n.º175/14 da DOSOT datada de 8 (oito) de janeiro de 2014 (dois mil e catorze), relativa ao assunto: Acordo extrajudicial para a realização da obra "Variante de Parada do Pinhão" celebrado entre a Câmara de e os Municípes, Maria Amélia Gonçalves, Sandra Ribeiro e Antónia Rodrigues. -----

Deliberação: Aprovado por unanimidade, nos termos da informação técnica, regularizar as áreas bem como os respectivos valores. Para tal celebrar-se-á um contrato entre as partes constantes no acordo extrajudicial. O pagamento será feito após o competente cabimento e compromisso. -----

Todas as deliberações foram aprovadas em minuta. -----

---Sendo dezassete horas foi encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata e eu, João Areias, Chefe da Divisão Administrativa, Financeira e Patrimonial a redigi e subscrevi.-----



